

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
КУЛЬТУРА

1 6 ИЮН 1960
от

Эмиль Гилельс выступает перед шахтерами

ОБЩЕСТВЕННЫЕ организации Горловки передали народному артисту СССР Эмилю Гилельсу просьбу горняков выступить у них с концертом. ПИАНИСТ охотно откликнулся на это приглашение.

На днях во Дворце культуры имени Ленина старейшей шахты «Кочегарка» состоялся концерт. Э. Гилельс в сопровождении симфонического оркестра Ста-

линской областной филармонии (дирижер В. Гнедаш) исполнил Первый фортепьянный концерт Чайковского.

Слушатели — ударники и члены бригад коммунистического труда города Горловки, выразили артисту горячую благодарность. Ему был преподнесен традиционный подарок — шахтерская лампочка.